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Změny proti předchozím normám
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Předmluva

Tento dokument (EN ISO 13341:2010) byl vypracován technickou komisí ISO/TC 58 „Lahve na plyny“
ve spolupráci s technickou komisí CEN/TC 23 „Lahve na přepravu plynů“, jejíž sekretariát zajišťuje BSI.

Této evropské normě je nutno nejpozději do dubna 2011 dát status národní normy, a to buď vydáním
identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní v rozporu,
je nutno zrušit nejpozději do dubna 2011.

Upozorňuje se na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. CEN [a/nebo CENELEC] nelze činit odpovědným za identifikaci libovolného patentového práva
nebo všech takových patentových práv.

Tento dokument nahrazuje EN ISO 13341:1997.

Podle Vnitřních předpisů CEN/CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní
normalizační organizace následujících zemí: Belgie, Bulharska, České republiky, Dánska, Estonska,
Finska, Francie, Irska, Islandu, Itálie, Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska, Malty, Německa,



Nizozemska, Norska, Polska, Portugalska, Rakouska, Rumunska, Řecka, Slovenska, Slovinska,
Spojeného království, Španělska, Švédska a Švýcarska.

Oznámení o schválení

Text ISO 13341:2010 byl schválen CEN jako EN ISO 13341:2010 bez jakýchkoli modifikací.

1 Předmět normy

Tato mezinárodní norma stanovuje postupy, které je třeba dodržovat při montáži ventilů na lahve na
plyn. Platí zejména pro všechny kombinace ventilu a lahve spojované závity ISO, jak jsou předepsány
v ISO 10920 a ISO 11363-1. Norma stanovuje běžné postupy kontroly a přípravy před montáží ventilů
jak s kuželovými, tak s válcovými závity.

Hodnoty krouticího momentu pro ocelové a hliníkové lahve na plyn včetně lahví z kompozitu
s ocelovými nebo hliníkovými návarky jsou uvedeny v příloze A.

POZNÁMKA Postupy a metody uvedené v této mezinárodní normě mohou být úspěšně aplikovány
i pro jiné systémy závitových spojení ventilu a lahve. V ISO/TR 11364 [4] je uveden seznam
celosvětově používaných závitů pro spojení ventilu a lahve na plyn. Uvádí podrobnosti
o identifikačních kódech závitu, informace o možné vzájemné zaměnitelnosti závitů se závity ISO
a informace o tom, zda mohou být použity postupy ovinování a hodnoty krouticího momentu
stanovené v této mezinárodní normě. V ISO/TR 11364 [4] je uveden jasný návod týkající se dané
metody a krouticího momentu pro všechny uvedené vstupní závity, které nejsou vzájemně
zaměnitelné.

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


